

继续教育网络园区工作简报

2020年 第 1 期

安徽继续教育网络园区管理中心

2020年 2月 7日

疫情防控：安徽继续教育网络园区在行动

【总体状况】安徽继续教育网络园区（以下简称园区）是以信息技术、安徽继续教育在线平台为支撑的继续教育高校园区，为信息化教学与管理、促进共建共享、扩大优质资源供给乃至全民终身学习提供服务。为贯彻落实中央、省委关于疫情防控工作的决策部署，按照省教育厅和学校党委的有关要求，园区管理中心采取疫情防控信息“日报制”，自上而下，逐人排查，截至目前，园区运行平稳有序，园区管理中心没有发现新型肺炎确诊病例和疑似病例。同时，园区积极发挥信息化和数字化学习资源优势，稳定输出，助力高校“停课不停学”，服务学生在疫情防控期间在家学习、居家防护等多样化需求。

【园区工作】1. 高度重视，立即行动。疫情发生后，园区管理中心及时有效传达学校关于疫情防控工作方案，安排部门假期值班工作，积极主动联系开展线上教学的各高校，为高校学历继续教育、高职扩招、自考助学提供免费平台服务，及时有效解决学生在线上学习中遇到的各种问题。

2. 互联互通，课程共享。安徽广播电视大学作为园区承建与服务单位，率先通过园区课程超市向社会免费开放 200 多门课程，涵盖信息技术应用、机械、建筑、设计、护理、哲学、法律、休闲娱乐等多个方面。园区高校的学生可以直接登录平台，进入课程超市，在学校课程学习之外，自主选择的喜欢的课程开展学习，社会大众可以通过注册的方式，进入课程超市选课学习。目前，课程超市还在持续不断增加新的课程内容，以全力保障在线教育“不停学”，终身学习“不停歇”。



3. 优化升级，平台保障。安徽继续教育在线平台是园区服务各高校进行线上教学与学习的重要利器。疫情防控期间，为了保障平台稳定有效运行，园区管理中心积极联系平台技术支持方，对平台进行优化升级，通过对实践课程远程指导系统、教务管理系统、学历继续教育学士学位英语考试系统及教学过程质量评价系统的不断完善，强化人员网络值班，保障各高校教学过程的顺利落实。

【高校动态】安徽继续教育网络园区是全省统一的继续教育教学与管理网络平台，目前已入驻高校 85 所，上线学习者 34 万余人。疫情防控期间，园区平台在线学习人数增加近 3 万人。安徽大学、安徽广播电视大学等高校在贯彻落实上级有关疫情防控工作精神的同时，还坚持利用网络为学生提供线上教学服务，有效地减少人员接触，让广大学习者能够在相对安全的环境中真正实现可学、可教、可问。



关于应对疫情做好2020年春季学期成人学历教育在线教学的通知

作者：日期：2020-02-02 查看次数：【 185 】次

各函授站、校本部：

为进一步落实省委、省政府疫情防控工作部署和省委教育工委、省教育厅有关要求和学校的相关部署，在春季学期开学时间进行调整情况下，为尽量减少对学生学习的影响，学校将组织开展线上教学，现将有关工作安排通知如下：

安徽工程大学在《关于应对疫情做好 2020 年春季学期成人学历教育在线教学的通知》中要求“基础课（含大学英语、高等数学、思想政治理论、计算机应用基础）及管理学、市场营销学。请任课教师按照寒假前继续教育学院学历部要求，在 2 月 17 日前请登录安徽继续教育网络园区完成课程设计并发布，供学生进行正常网上学习。”



【疫情防控】学院积极应对疫情，确保各项工作有序推进

2020-02-02 12:03:12 来源: 阜阳师范大学继续教育学院 浏览: 57次

自武汉市出现新型冠状病毒感染的肺炎疫情以来，学院高度重视，深入学习贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染的疫情防控工作的重要指示精神，严格按照上级文件精神 and 学校相关工作要 求，采取了一系列积极措施，及 早开展细致到位的预防和控制工作，确保各项工作有序推进。

学院成立由院长任第一负责人的领导小组，迅速、准确摸清本单位教 职员工（含退休人员）疫情防 控期间的信息，确保不漏一个人，并及时上报学校有关部门。同时，通过单位微信群、QQ群，及时、全面、准确向本单位全体教 职员工（含退休人员）传达上级和学校有关文件和重要会议精神。

学院根据疫情发展情况，经研究，及时调整学校成人高等教育2020级新生报到工作方案；将2020年寒假面授改为网上教学，通过班级QQ群进行辅导；按照教学计划，督促学校成人高等教育2018、2019级学员进行网上学习，要求任课教师认真辅导、答疑，确保完成教学任务、确保人才培养质量。安徽教育网2月1日刊发的《积极发挥优势 服务高校“停课不停学”》报道，对学校成人高等教育学员网上学习情况予以了高度评价：“元月以来，园区平台在线学习人数增加近3万人，安徽大学、阜阳师范大学、滁州城市职业学院、合肥职业技术学院等16所高校坚持利用网络为学生提供线上教学服务……”

阜阳师范大学在《学院积极应对疫情，确保各项工作有序推进》中要求，“调整学校成人高等教育2020级新生报到工作方案，将2020年寒假面授（依托园区）改为网上教学，通过班级QQ群进行辅导，按照教学计划，督促学校成人高等教育2018、2019级学员进行网上学习，要求任课教师认真辅导、答疑，确保完成教学任务、确保人才培养质量。”

安徽城市管理职业学院在《安徽城市管理职业学院关于疫情期间成人教育开学准备及教学工作安排的方案》中要求，“充分利用安徽继续教育网络平台，完成在线课程设计、发布与考核，使成教学生能够基于在线内容完成学习和考核。”

【媒体关注】《安徽教育网》2月1日“高等教育”版块，以《安徽继续教育网络园区积极发挥优势 服务高校 “停课不停学”》为题，报道安徽继续教育网络园区在疫情防控期间，全面利用网络信息技术、在线教学方式，为各高校线上



教学活动提供有效支撑和有力支持服务。

疫情就是命令,防控就是责任。安徽继续教育网络园区将按照中央、省委的决策部署, 在省教育厅和学校党委的领导下, 与各兄弟院校一起, 同舟共济, 齐心协力守好防控疫情的“责任田”, 打好继续教育内涵式发展的“攻坚战”!

(编辑: 张俊生; 审核: 李翔)